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OEMA A

Al. Mote Aépe ot pia ouvdptnon f eival ouvexng oe éva onpeio X, tou mediou oplopol tng;
(Movaéeg 5)

A2.Eotw X, X,,..., X OLTIHEG piog petaPAntig X mou adopd ta dropa evog Seiypotog
peyéBoug 1V, omou k, V duaotkol kat pun pndevikol aplbuoi pe xk <v.

a. TtovopaZetat améAuTn ouxvotnTa V; TNGTNAG X; e 1=12,...,k;

B. Na amnobeitete om 0< f, <1, yiakaBe i =1,2,...,x .

v. No amobeiete ou f+ f, +...+ f_=1.
(Movadeg 3+3+4 = 10)

A3. Na yapaktnpioete kaBe pia amo TG mopaKkATW MPOTACELS WC owoTh (2) | AavBaouévn (A):

o. To pafSOypappa XpnOLLOTIOLELTAL YLAL TN YPADLKN TTOPACTOC TWV TLUWV LOG TIOCOTIKAG
HETABANTAC.

B. Mo pia ootk LetaPANT €XEL VONUA O UTIOAOYLOUOC alOPOLOTIKWY GUXVOTHTWV.

Y. OLKEVTPLKEG TIUEG SUO SLOSOXIKWV KAACEWV ATIEXOUV LETAEY TOUG 00O KAl TO TIAATOC TWV
KAQOEWV.

8. Av ywa tn ouvaptnon f wyvet ot f '(XO) =0 yw kdmowo X, € (a,ﬁ) kot f '(X) >0 oto

(a, xo)u(xo,ﬂ) tote n f eivalyvneiwg avéovoa oto (a,ﬁ).

€. Av oxVeL 6tL lim f(X):I eR, pe f(X)ZO KOVTA 0TO X, , TOTE

X—X%g

XILrpo\/f(x): lim f (x) =1

X—>Xg

(Movabdeg 10)



OEMA B

E€etdoape éva Seiypa 50 OlKOYEVELWY WE TIPOC Ta AlTpa VEPOU TIOU KATAVOAWYOUV NUEPNCLWC.
Ta anmoteAéopata £xouv opadomnolnbel otov akdAouvbo mivaka:

Altpa vepou MANBOGC OLKOYEVELWV Vi
[20,60) 2
[60,100) 5
[100,140) 15
[140,180) 20
[180,220) 8
ZUvoho: 50

B1. Na KATOOKEUAOETE TVAKO KOTOWOUNAG GUXVOTHTWY KOl OXETIKWY CUXVOTATWY (amOAUTWY
KoL 0BpoloTikwy) yla ta edopéva tou poBARuaToc.
(Movadecg 10)
B2. Na Bpeite To TOCOGTO ETIL TOLG EKATO TWV OLKOYEVELWYV TIOU KOTAVAAWVOUV:
i) Ayotepa amnd 100 Aitpa vepou nuepnoiwg,
i) aro 100 €wg 180 Aitpa vepoU nuePNOLWG.
(Movadeg 5+5 = 10)
B3. Av «omdtahn» Bewpeital pia olkoyévela mou Katavalwvel touldylotov 200 Aitpa vepou,
va Bpelte 10 MANOOC TWV «OTIATOAWY» OLKOYEVELWV.
(Movabeg 5)

OEMA T

Aivetat to opBoywvio ABT'A tou mapakdtw oxAipatog pue meupd AB = X m kat epBadov
16 m2.

A a

1
L. Na Seifete ot n mheupd BI' tou opBoywviov cuvaptiosttou X eivat Bl =—, x>0.
X

(Movadeg 7)
2. Na dei&ete OTL N mepipeTpoC ToU opboywviou guvapTRoeL Tou X, Sivetal amo tov TUTo

f(x):2x+%, x>0,

(Movaéeg 5)
3. Mo mota T Tou X n meplpetpog tou opBoywviou yivetal eAayxlotn kabwg Kal rota eivat n
€AAXLOTN TLUA TNG;

(Movadeg 8)
r4. MNowo oxNua €xeL to opBoywvio ABT'A 6tav n mepipetpog tou eivat eAdyiotn; Na
OLTLOAOYNOETE TNV OMAVTNOH COC.

(Movabdeg 5)



OEMA A

1
Atvetai n ouvaptnon f(x) = 3 X2+ Ax? — kX +1 pe napapétpoug k, A € R.

H edamtopévn tne ypadikic napdotaonc tne f oto onueio tng A(l, f (1)) glvat mapdaAnAn

, . XP—=3x+2
otnv euBeia y =5 kat x =lim

2 fx-1-1

1
Al. No beifete OtL Kk =2 kot A = E i

(Movaéeg 7)
A2, Na pehetrioste tn ouvaptnon f wg mpog tn povotovia kot ta akpdTata.

(Movabeg 7)
A3. Av a eival To Tomiko peyloto tng f kau S eival n Béon tou tomkou ehayiotou tng f , va

CUUTTANPWOETE TOV TIOPAKATW TIiVaKAL:

Xi Vi fi N; Fi
1 B
10
2 0,35
3 3a
4 7
S>UVOAO:

(Movaéeg 7)
A4. No KATOOKEUAOETE TO SLAYPOLLLLLOL CUXVOTHTWY KaL TO aVTiOTOL0 TTOAUYWVO yLa Ta
Sebouéva Tou TapaAmAvW TvVaKa.

(Movaéeg 4)

EYXOMAZTE ETNITYXIA



